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Kaaimuur Buda Beach Kortrijk  -  Schade ingevolge botsing vrachtschip

Op dinsdagavond 2 mei 2017 botste een vrachtschip verschillende keren tegen de 
kaaimuur ter hoogte van Buda Beach in Kortrijk. Er zou aanzienlijke schade zijn.

1. Werd het vrachtschip in kwestie reeds geïdentificeerd? Zo ja, over welk schip gaat 
het? 

2. Gebeurde de botsing waarvan sprake tijdens een geoorloofd manoeuvre? 

3. Zal waterwegbeheerder Waterwegen en Zeekanaal NV (W&Z) stappen ondernemen 
tegen de verantwoordelijke van het schip in kwestie? Zo ja, welke stappen? 

4. Kan de minister de precieze schade aan de kaaimuur nader toelichten? 

5. Hoeveel bedraagt de geraamde kostprijs om deze schade te herstellen? 

6. Kan de minister reeds een timing geven voor dit herstel? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1265 van 11 mei 2017
van BERT MAERTENS

1. Het schip werd geïdentificeerd. Het betreft het motorschip “Buka”.

2. De schipper wou zijn schip keren in de aansluiting van de oude Leie-arm. De 
schipper dient er zich bij dergelijke manoeuvres van te vergewissen dat dit zonder 
gevaar kan geschieden (artikel 6.13 van het Algemeen Politiereglement voor de 
Scheepvaart op de Binnenwateren). De schipper heeft het manoeuvre blijkbaar 
verkeerd ingeschat.

3. Er is door Waterwegen en Zeekanaal NV een proces-verbaal van ingebrekestelling 
opgemaakt en de procedure voor de terugvordering van de herstelkosten werd 
opgestart.

4. De boordstenen van de kaaimuren hebben schade opgelopen. Op de linkeroever 
dienen twee boordstenen te worden vernieuwd. Op de rechteroever dienen er twee 
boordstenen te worden vernieuwd en vijf te worden herplaatst. De grasberm dient 
eveneens te worden hersteld. 

5. De geraamde kostprijs voor de herstelling bedraagt 7.110,29 euro.

6. Die is afhankelijk van de reactietijd van de tegenpartij op de uitnodiging voor een 
tegensprekelijke expertise. Na de expertise kan de herstelling snel worden 
uitgevoerd. 


